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Sesión Solemne de Ayuntamiento No 13
ING. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Muy buenos días tengan todos ustedes, el Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco, Administración 2021-2024 les da la más cordial de las bienvenidas a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega de la Entrega del Galardón al Mérito Tuxpanense en su edición 2023 y Reconocimiento al Mérito Tuxpanense, máxima condecoración que otorga el municipio de Tuxpan a sus ciudadanos ilustres. Para dar inicio con el presente evento celebraremos Honores a la Bandera con el fortalecimiento de la Banda de Guerra y Escolta del CBTis No. 70 Pedro Moreno de nuestro municipio así que pido a todos los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
PRIMER PUNTO: Honores a la Bandera.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Les pido a todos los presentes sean tan amables de tomar sus asientos. Agradeciendo nuevamente la presencia de la Banda de Guerra y Escolta del CBTis No. 70 Pedro Moreno de nuestro municipio. Me complace en gran medida presentar a las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan, se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, bienvenida, nos acompaña el Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento. Contamos con la presencia de la Lic. Angélica Guadalupe Ortiz Campos, Síndico Municipal. Contamos con los siguientes Regidores, la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Lic. Nayeli Lizeth Ramírez Macías, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán, Lic. Juan José Sánchez García, Lic. Pavel Evangelista Campos y el Profr. Abraham Demetrio Medrano Guzmán. Agradecemos la presencia de las diversas Direcciones, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal. De igual forma reconocemos la presencia Alejandra Amaya, Princesa Tuxpan 2023. De igual forma nos acompañan nuestros condecorados, se encuentran con nosotros Aarón Membrila Hernández, Galardonado Tuxpanense 2023. Indira Vega Reyes y Olivia Herrera Adame. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenas tardes Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece, a celebrarse el día de hoy 19 diecinueve de mayo del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, buenas tardes señores Regidores, bienvenidos a esta Sesión de Ayuntamiento. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece, para celebrarse el día 19 diecinueve de mayo del año 2023 dos mil veintitrés a las 18:00 dieciocho horas en este Recinto Oficial de las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, de la colonia Centro de la ciudad Tuxpan, Jalisco. Misma que se desarrollará bajo el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - - - - - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, presente. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, presente. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, presente. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal, informo usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece, correspondiente al día de hoy 19 diecinueve de mayo del 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ORDEN DEL DIA:

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del “EL GALARDÓN AL MÉRITO TUXPANENSE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
5.- Video de la trayectoria del galardonado C. AARON MEMBRILA HERNÁNDEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 6.- Entrega de “El Galardón al Mérito Tuxpanense” en su edición 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes. - - - - - - - - - - - - - - - 

7.- Mensaje del C. AARON MEMBRILA HERNÁNDEZ, galardonado en esta sesión solemne. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8.- Mensaje de la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, se pone a su consideración el orden del día, si están por la afirmativa exprésenlo levantando su mano. 10 votos A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	
X
	
	

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al desahogo de la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados. Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del “EL GALARDÓN AL MÉRITO TUXPANENSE 2023”. PROF. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Extraordinaria de Ayuntamiento No. 34, celebrada el día martes 16 de mayo de 2023, en el Punto No. 3 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD, (10 ASISTENTES). Dictamen que analiza y estudia las propuestas para otorgar el Galardón al Mérito Tuxpanense, y presenta al Pleno del Ayuntamiento a los nominados que cumplen con los requisitos para su votación por cedula y designación del ganador. - - - - - - - - - - 

	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	X
	
	

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	INASISTENCIA JUSTIFICADA

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	       X

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	
X
	
	

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- El Pleno del Ayuntamiento aprueba en votación por cédula, 05 votos a favor, otorgar el Galardón al Mérito Tuxpanense al C. AARÓN MEMBRILLA HERNÁNDEZ. SEGUNDO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, invite al ganador (a) para que le sea entregado el Galardón al Mérito Tuxpanense y a los otros tres participantes a quienes se les entregará un reconocimiento, en Sesión Solemne, el día viernes 19 de mayo de la presente anualidad. TERCERO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, organice y coordine el evento para la entrega del Galardón al Mérito Tuxpanense, a su vez, se le instruye para que en términos del artículo 17 del Reglamento que contiene las bases para otorgar Nominaciones, Premios, Preseas, Reconocimientos y Asignación de Espacios Públicos, se encargue de la elaboración de la presea. CUARTO.- Se instruya al Departamento de Hacienda Pública para que erogue los recursos necesarios para la realización de la presea descrita en el punto anterior y de los reconocimientos, así como para la realización del evento de la entrega. QUINTO.- Se instruya al Departamento de Hacienda Pública para que en coadyuvancia con los Departamentos de Cultura y Crónica Municipal se encarguen de la elaboración de la presea y de los reconocimientos. SEXTO.- Se autoriza el Pabellón de la Feria como recinto oficial para celebrar la Sesión Solemne de Ayuntamiento para la entrega del Galardón al Mérito Tuxpanense, el día viernes 19 de mayo de la presente anualidad a las 18:00 horas. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco”. Tuxpan, Jalisco, a 16 de mayo del 2023. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ SECRETARIO GENERAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - 
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Video de la trayectoria del galardonado C. AARON MEMBRILA HERNÁNDEZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega de “El Galardón al Mérito Tuxpanense” en su edición 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje del C. AARON MEMBRILA HERNÁNDEZ, galardonado en esta sesión solemne. C. AARON MEMBRILA HERNÁNDEZ: Hola que tal, buenas tardes a todos, primeramente agradecer al público y al Gobierno Tuxpanense por este mérito, por este Reconocimiento, me siento orgulloso y a la vez me siento como representante y porta voz de todos los jóvenes, a lo mejor muchos me verán, no pues es muy chiquillo todavía, pero muchas veces los jóvenes creo que es lo que necesitamos, un reconocimiento para nosotros poder seguir adelante, ahora sí como dice la frase; No juzgues un libro por su portada, sino que conócelo primero. Porque creo que muchos jóvenes queremos que nos conozcan, en este caso ahora me tocó a mí, pero yo creo que en Tuxpan hay cuna de grandes artistas y de grandes músicos, que hay muchísimo talento y que agradecemos que nos apoye, que haya ese reconocimiento y que gracias a eso, pues puedan surgir nuevos talentos, nuevos artistas, ahora sí que, yo creo que mi información fue a través de aquí del pueblo, porque yo me siento orgulloso tuxpanense, porque gracias a los Maestros que tuve aquí en Tuxpan, a toda la trayectoria, a todas las experiencias que tuve aquí en el pueblo, yo pude salir adelante y formarme como músico y como persona, porque hay muchísimos músicos, mucho talento de los cuales ahora sí que, júntate con lobos y te enseñarás a aullar y gracias a eso, yo cuando salgo fuera voy y aporto un poquito de lo que es mi talento, pero gracias a todo el crecimiento que tuve aquí en Tuxpan y gracias a mi familia que estuvo presente y siempre me ha acompañado, al Mtro. Luis Humberto mi padrino, que fue mi primer Maestro de música y pues nada, enhorabuena pues gracias por este reconocimiento y sin nada más que decir, gracias. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Bien, ¿alguna persona de los reconocidos quiere dar algunas palabras? C. INDIRA VEGA REYES: Buenas tardes a todos, bueno voy a ser muy breve, únicamente quiero hacer patente mi agradecimiento al Ayuntamiento en Pleno y también a mis amigos, a cheque, con el que iniciamos el proyecto Papalotl. Papalotl es un proyecto comunitario de 10 diez años de edad, con el cual hemos intentado acercar a los niños a la lectura y más, cine y música. Y en la escuela de música un proyecto muy noble con el que se intenta que los chicos tengan acceso a lecciones básicas de la música, creo que los proyectos comunitarios reales y auténticos son muy necesarios en nuestra comunidad, gracias a todos y esperamos que surjan más. Cheque, estoy aquí porque me dijiste que podría ser un punto bueno para Papalotl.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -     
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la L.A.E. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenas tardes tengan todos ustedes que el día de hoy nos honra con su distinguida presencia, muchas gracias por estar aquí. Este día el Honorable Ayuntamiento Municipal de Tuxpan, Jalisco, efectuamos públicamente esta Sesión Solemne de Ayuntamiento dentro del marco de la Feria Tuxpan 2023, para reconocer la importante labor que con compromiso y entrega diariamente desarrollan las mujeres y hombres, organizaciones e instituciones del municipio, siendo estas, acciones, proyectos y programas que contribuyen al mejoramiento del entorno municipal y su gente, a través del Galardón al Mérito Tuxpanense y derivado de ello, abrimos convocatoria para participar en esta edición 2023, reclutando diversas propuestas que analizamos detenidamente el pleno del Ayuntamiento, aprobándose por unanimidad que este Galardón al Mérito Tuxpanense fuera designado para Aarón Membrila Hernández, un joven talentoso y muy buen ciudadano portador de una gran trayectoria con la que nos ha presentado, especialista en el arte de la música, académica y de la música tradicional, con las que nos da identidad en el país como en el mundo, de corazón deseamos que con amor y entusiasmo se sigan consolidando tus proyectos para cumplir todas tus metas. Aarón, muchas felicidades por este merecido Galardón e igual a todas las personalidades que el día de hoy les entregamos un reconocimiento muy especial, mi admiración y mi reconocimiento para todos ustedes, enhorabuena.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
NOVENO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Agotados todos los puntos para los cuales fue convocada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece pido a nuestros asistentes para que nuestra señora Presidenta haga Clausura de la Sesión. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Nos ponemos de pie, muchas gracias. Siendo las 19:06 diecinueve horas con seis minutos se da por clausurada esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 13 trece, del día de hoy del 19 diecinueve de mayo del 2023 dos mil veintitrés. Muchas gracias a todos ustedes por su presencia y los invitamos a que sigan disfrutando de esta gran Feria Tuxpan 2023, gracias a todos ustedes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	INASISTENCIA
_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_________________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

DEL MUNICIPIO DE TUXPAN, JALISCO
Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 13 de fecha 19 de mayo de 2023.

Secretaria General. Ayuntamiento 2021-2024 
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